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  Vedoucí práce  

 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

 Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou ošetřovatelské péče o 64 letého pacienta 

s kolorektálním karcinomem hospitalizovaného z důvodu plánované resekce rektosigmatu. Vzhledem 

k incidenci onemocnění je komplexní zpracování problematiky důležité.  

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka pracovala ve složité životní situaci, kdy bakalářská práce nepatřila k jejím prioritám. Dokázala 

se však vypnout k velikému výkonu a bakalářskou práci dokončila.  Při zpracování medicínské části 

použila nejen dostupnou českou literaturu a internetové zdroje, ale i zahraniční prameny. Teoretická 

východiska jsou zpracována sice stručně, ale jasně a přehledně. Autorka dokázala vybrat podstatné 

informace. Z pojetí textu je jasné, že se jedná o chirurgickou sestru – žádné zbytečné věty . 

 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 V kazuistické části autorka jako model pro ošetřovatelskou péči zvolila model Marjory Gordon. 

K posouzení použila i schéma běžně využívané v nemocnici, kde pracuje. Podařilo se jí získat velké 

množství informací, které pak dále využila při formulování hlavních ošetřovatelských problémů.  

Z jejich zpracování jsou patrné odborné znalosti a zkušenosti autorky. Kladně hodnotím část 

věnovanou edukaci – je podrobně rozpracovaná s informacemi formulovanými tak, aby byly prakticky 

použitelné. Samostatné ocenění si zaslouží diskuze, ve které autorka srovnává ošetřovatelské důsledky 

laparotomického a laparoskopického přístupu.  

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

  

Rozsah práce odpovídá požadavkům na bakalářské práce. Publikační norma dodržena. Velmi dobrá 

formální, jazyková a stylistická úroveň.   
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 
 

1.  Problematika edukace pacienta po operaci střeva před propuštěním do 

domácí péče.  
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  práci k obhajobě:  

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


